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MIGRIMI

Fiset ~ Krahinë ~ Shire

7 Fiset me 7 gjuhët kryesore dhe shumë dialekte.

1 ZOTI dizajni për Njerëzimin përfshin dëshirën për të migruar (tufë, endem) Ndërsa 

njerëzimi evoluoi, migrimi evoluoi. Afrikanët enden në Persindia, Oqeani dhe Mongoli. 

Mongolet u endën në Amerikë, Amazoni dhe Oqeani më vonë me kalë në Persindia, 

Afrikë dhe Evropë. Evropianët lundruan në të gjitha Provincat. Evolucioni u end në 

Persindia dhe lundroi dhe fluturoi për në të gjitha Provincat e tjera.

Arsyet e migrimit njerëzor: 1 ZOTI instikti i dizajnit (tufë, endem) . Fatkeqësitë 

e bëjnë Habitatin lokal jo të jetueshëm, ndryshimi i klimës e bën 

Habitatin lokal të pajetueshëm. Egoizëm (bari është më i gjelbër 

diku tjetër) dhe rritjen e popullsisë.

Njerëzimi ka evoluar mjaftueshëm. Rritja e popullsisë është e mjaftueshme për të krijuar 7 Fise që 

përbëjnë 7 Provinca siç parashikohet nga 1 ZOT! Që nga '0.1.1.1' (CG Kalender) gjithë migrimi (afatgjate 

ose afatshkurter) midis Provincave është bërë e paligjshme (ilegalët dërgohen mbrapsht) .

Shënim ! Azilkërkimi nuk është i pranueshëm që ata të trajtohen si të 

paligjshëm. Keta njerez (oportunistë)

duhej të kishin qëndruar nga kishin ardhur dhe të bënin një 

ndryshim atje, në vend që të vraponin.

Migrantët e paligjshëm ( Une jam) kthehen pa vonesë në provincën nga kanë ardhur 

që përfshin çdo fëmijë që ata mund të kenë pasur.

Migrantët e paligjshëm nuk mund të integrohen, ata gjithmonë kthehen, pa përjashtim. 'Im' 

që nuk mund të kthehet ndiqen penalisht, ZNJ R7 .

Fëmijët 'Im' vihen për birësim. Personat përgjegjës për ndihmën e paligjshme ndiqen 

penalisht: ZNJ R7

Migrimi klasifikohet si afatgjatë (rivendosja) ose afatshkurtër

(Udhëtim) .

Rindërtimi është e mundur vetëm brenda një Province. Rindërtimi po lëviz midis Shires. Përjashtimi, 

'Izraelitë' ata mund të jetojnë vetëm në
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'Tokë e Premtuar'. Ata nuk mund ta lënë Tokën e Premtuar. Izraelitët e gjetur jashtë 

Tokës së Premtuar transportohen menjëherë në Tokën e Premtuar. 1 Dëshira e Zotit !!!

Lëviz ndërmjet Shires . Ka rregulla, të rriturit duhet të 

kenë punë në destinacionin e tyre Shire. Para se të 

lëvizin. Punëdhënësi duhet të organizojë strehim në 

grupe.

Të moshuarit duhet të organizojnë strehimin e grupeve në 

destinacionin e tyre Shire. Para se të lëvizni.

Udhëtim është e mundur vetëm brenda një Province. Pasaporta është e 

vjetëruar. Biznesi, Qeveria përdor internetin, Video konferencën për të 

komunikuar me provinca të tjera.

Turizmi është zhvilluar në një kërcënim. Anije lundrimi (inkubatorët) 

shkarkoj turistë që grumbullohen si insekte (buburrecat) mbi 

portet dhe habitatin lokal. Ata prishin stilin e jetës lokale, 

rrisin kostot e jetesës për vendasit. Në

- të rrisë rreziqet shëndetësore. Krijoni malet e 

mbeturinave. Ky argëtim i përtacit mbaron! Kjo vlen 

edhe për turizmin ajror, stërvitor, hekurudhor.

Kapitalizmi filloi të migronte njësitë e biznesit (multi kombëtar) . Kjo Mbaron! Shumëkombëshet 

konvertohen në CRON ( pa kompensim) !

Franchising është një sistem i klonimit të lakmisë, përfitimit. Që përdor një model të veçantë 

biznesi sesa klonet në vetvete. Krijuar për një kapitalist mesatar të vogël fitimprurës. Për të 

përhapur kancerin si (Globalizat- jon) mbi Planet. Klientët e humbin identitetin e tyre. Ata 

duken dhe hanë të njëjtën gjë në NewYork ose Berlin. Zombies pa mend.

Klonimi është një kopje e lirë pa mend. Globalizimi është Anti 1 ZOT!

Franchising shkatërron traditat lokale, unike, diversitetin, kulturën.

Shumica e ekskluziviteteve janë 'SH.B.A.' ose bazohen në sistemet e marketingut në Sh.B.A. Ato ofrojnë 

produkte shpesh të pashëndetshme: P.sh. pikat e ushqimit të pazakontë, SH.B.A. dhe klonet e tyre të 

Kulturës janë shkaku kryesor i pllakës 'Diabetes', (Njerëzit me dhjamë) ', epidemi e presionit të lartë të 

gjakut, Akne ...
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E drejta ekskluzive shkatërron kuzhinën lokale, modën ... Komunitetet, Qeveria që lejojnë 

Franshizat e Huaja të veprojnë tradhtojnë kuzhinën lokale, trashëgiminë, traditat dhe popullsinë, 

ZNJ R7

Ekskluzivitet shkatërroni diversitetin duke shitur 'Rroba Designer'. Këto rroba janë uniforma (xhinse 

..) për njerëzit që tradhtojnë kulturën dhe trashëgiminë e tyre, klone pa mend, primitive, memece. 

Shmangni këto bedelë!

Ekskluzivitet me marketingun e tyre të shkëlqyeshëm (shfrytëzimi i dobësisë njerëzore, vlerësueshmëria) janë 

shkaku kryesor për varësitë: Shopaholic, Gadget Junky! E drejta ekskluzive ka një staf të pamjaftueshëm, 

përdorin të rinj të rastësishëm të trajnuar dobët nën pagë. Shërbimi ndaj klientit është i dobët ose jo ekzistues. 

Shumica e 'pazareve' dhe 'shitjeve' janë mashtrim!

Kujdestarët e Kujdestarisë besojnë se Franchising është Anti 1 ZOTI . Nënshkon 1 

ZOTI dizajni i unitetit, diversitetit lokal. Franchising duke sfiduar globale 1 ZOTI Anti 

Globalizimi.

Duhet të Bësh:

Konfiskoni ( pa kompensim) të gjitha ekskluzivitetet, shndërroni ato në lokale CRON ! Ndëshkoni 

Franshiza e pangopur i kafazon, ZNJ R6 . Mbështetni biznesin unik tradicional lokal (konvertuar 

në CROn) .

Kapitalizmi kapital i migruar (pronë e huaj) . Pronësia e huaj Përfundon pa 

kompensim! Qeveria që lejon pronësinë e huaj zëvendësohet dhe ndiqet penalisht 

për, 'Tradhti': ZNJ R7 .

Lejimi i të huajve për të kontrolluar, shfrytëzuar, zotëruar, plaçkitur është TRAJTIMI!

Qeveria që lejon të Huajt të përfitojnë (Shqyej) i vendasve po kryen tradhti (krim) . Qeveria 

është zëvendësuar, ZNJ R7

Shembuj se si funksionon tradhtia e pronësisë së huaj:

Pronësia e huaj ndryshoni, korruptoni, shkatërroni lokalët: kultura, vlerat, vendet e 

punës, traditat, .. Pronësia e huaj plaçkit lokale: Pronë intelektuale, Di Si, Burimet, Pasuria 

... Mbaron Pronësia e Huaj. Mbaron Tregtia e Lirë.
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Pronësia e huaj rrit çmimet e tokës dhe të pasurive të patundshme. Bërja 

e shtëpive jo të përballueshme për

1 rr blerësit e shtëpive '. Rezultati, rritja e të pastrehëve ... Pronësia e huaj 

e 'Freehold' (toka, pasuria e patundshme

hengra) Mbaron Ajo konfiskohet pa kompensim nga Shire.

Pronësia e huaj e njësive ekonomike rezulton në 

pozicione të huaja drejtuese. Mohimi i vendasve për të 

mbajtur këto pozicione. Ulja e mundësisë së promovimit 

duke rritur papunësinë

. . . Zbehja e personelit lokal.

Pronësia e huaj të rezultateve të prodhimit në importimin e furnizimeve të tyre. Përkundrazi pastaj 

të blesh lokal. Gjithashtu prona intelektuale lokale merret në det të hapur!

Pronësia e huaj e Argëtimit minon talentin lokal dhe mundësitë e tyre. Larja e trurit 

lokale për t'u bërë klonë të kulturës së huaj duke humbur entitetin e tyre. Pronësia e 

huaj e Argëtimit është kërcënimi më i madh për kulturën, zakonet, dialektin dhe traditat 

lokale. Nëse jeni amerikan shikoni argëtim amerikan. Nëse nuk jeni, mos shikoni 

argëtim amerikan.

Pronësia e huaj çon në pasuri lokale duke shkuar jashtë shtetit. Lënia e vendasve të varfër, të varfër. Mjeshtra 

të huaj që zotërojnë shërbëtorë fshatarë vendas.

Pronësia e huaj e ekskluziviteteve shkatërrojnë biznesin lokal, veçantinë, diversitetin. Minimi i 

traditave lokale duke detyruar kulturën e papërshtatshme të përparimit në komunitetin lokal. Tradhtia 

e vendasve.

Pronësia e huaj e burimeve çon që pronari i huaj të shesë burimet me çmim të ulët në 

vendin e tij të origjinës duke i përfituar ato. Grabitja e vendasve nga burimet, pasuria e tyre. Lënia 

e të huajve që të zotërojnë burimet vendase është Tradhti, ZNJ R7

Pronësia e huaj të prodhimit të ushqimit, shpërndarjes së ushqimit. Rezultati: Prodhimi i ushqimit 

siguron eksportin duke lënë vendasit me refuzimet e eksportit me çmime të larta. Gjithashtu disa ushqime 

lokale do të zëvendësohen nga një dietë e huaj.

Pronësia e huaj e Medias është një pushtim nga vjedhurazi. I huaj
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media ndikon në vendasit në dobi të të huajve. Shkatërrimi i kulturës, trashëgimisë, 

traditave lokale, politikanëve të korruptuar, qeverisë. Qeveria (dorëzimi ndaj shantazheve 

të mediave të huaja) humbet sovranitetin e tyre (duke u bërë budallenj për të huajt) , 

tradhton popullsinë lokale, kryen Tradhti, ZNJ R7 Politikanët e EG Australia 'sillen me 

mediat amerikane!

Pronësia e huaj shpesh çon në Shantazh. Kërkesa e huaj multinacionale që një qeveri u 

jep atyre dhurata, liri taksash, fuqi punëtore të lirë. Qeveria kërcënohet se nëse nuk 

kapitullon ndaj kërkesës së Pronarëve të Huaj. Ata do të gjejnë një qeveri që plotëson 

kërkesat e tyre dhe do të zhvendosë funksionimin e tyre atje. Psh Qeveria Australiane 

paguhet rregullisht (100 e miliona) për kompanitë e huaja shumëkombëshe të makinave. 

Ata dërguan bonuse ekzekutive 'në shtëpi dhe rrisin dividendët e aksionerëve të tyre të 

huaj'. Shënim!

Australia përfundimisht tha jo për shantazhin e prodhuesve të Makinave të Huaja. Prodhuesit e 

makinave (Ford, General Motors, Toyota) fabrika të mbyllura, bëhen importues. Kujdestari 

Guardian nuk përdor transport nga këto kompani, atyre nuk mund t’u besohet.

TOMOLTINACIONALET ZERO TOLERANC !!

Pronësia e huaj është e mundur për shkak të tradhtisë nga qeveria e korruptuar. Qeveria, 

punonjësit e qeverisë që lehtësojnë këtë tradhti duhet të zëvendësohen dhe të ndiqen 

penalisht për 'Tradhti': ZNJ R7 .

Duhet të Bësh:

Anuloni Pronësinë e Huaj e: Bizneset, Prodhimi, Pasuritë, Prona intelektuale, 

Prodhimi Primar, Burimet, Toka, Patundshmëritë! Pa kompensim.

Zëvendësoni bizneset në pronësi të huaj me CRON ( Drejtuar nga Komuniteti në pronësi jo për përfitim) ! 

Përkrahni CROn! Largohuni nga shumëkombëshet!

Zëvendëso ndjekjen penale (Tradhti) Qeverisni nëpunësit e saj Publikë që lejojnë ose 

inkurajojnë Pronësinë e Huaj! ZNJ R7 Pronësia e huaj

është një pushtim, okupim pa përdorimin e forcës ushtarake. Mbroj

komuniteti juaj nga ky kërcënim.
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Lejoni vetëm Importet që nuk konkurrojnë ose zëvendësojnë mallrat dhe shërbimet lokale. Inkurajoni 

prodhimin vendor për të shmangur nevojën për të importuar.

'Anulo Pronësinë e Huaj'

'RUA PUNT lokale'

Mbroni trashëgiminë e komuniteteve tuaja:

Kundërshtoni Franchising,

Globalizimi dhe

Pronësia e huaj

7 Fiset
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